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MATEMATICA

Valutazione

INDICA LA RISPOSTA ESATTA PER CTASCUNA DOMANDA

1) Quale di questi numeri ¢ multiplo di 6?
- 36
- 41
- 45

2) Nel numero 75,8 qual ¢ la cifra che indica i decimi?
- 8
- 5
- 7

3) A quale numero corrispondono 40 unita e 8 centesimi?
- 48
- 40,08
- 408

4) Quale, tra i seguenti calcoli, ha come risultato 3.625?
- 4628-1003
- 4.628 - 1.003
- 4512-1003

5) Nella frazione 3/5 come si chiama il numero 3?
- addendeo
- numeratore
- denominatore

6) 14/7 di 49 corrispondono a:
- 24
- 38
- 28




7) Il risultato di 12.628,5 — 74,2 ¢:
= 106182
- 12.554,3
- 11.5543

8) Quale tra le seguenti equivalenze & corretta?
- 45m=dam 045
- 8hi=dl g0
- 175,4g=17544dg

9) Indica la soluzione corretta al seguente problema:

Una classe, composta da 15 bambini, ha 40 minuti di intervallo e va a giocare
in cortile. Dopo 25 minuti rientra in aula perché piove.
Quanti minuti di gioco ha perso la classe?

- 15
- 40
- 25
10) Qual & la formula esatta per calcolare I’area del triangolo?

- base x altezza
- (base x altezza) : 2
- (base + altezza) : 2

e In quale dei seguenti numeri la cifra 3 vale 3007

[]23520  []137656  []30553 []2564136

e Quale tra i seguenti numeri & il minore?

[]o006 []006 []0015 []0,003

e Quale dei seguenti numeri corrisponde a A
10

[]104 [J0007 []107 []Jo07

e Quale dei seguenti gruppi di numeri & completamente formato da
multipli di 67 |
t t

[118,24,16,20 [ ]6,36,40,48 [ ]12,42,66,72 []30, 54, 63,90
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INDICA LA RISPOSTA ESATTA PER CIASCUNA DOMANDA

1) Quale di questi numeri ¢ multiplo di 6?
= 36
- 41
- 45

2) Nel numero 75,8 qual ¢ la cifra che indica i decimi?
< 8
-5
- 7

3) A quale numero corrispondono 40 unita e 8 centesimi?
- 48
= 40,08 #
- 408 {
b b
4) Quale, tra i seguenti calcoli, ha come risultato 3.625?
»- 4628 -1.003
- 4.628-1.003

- 4512-1.003

5) Nella frazione 3/5 come si chiama il numero 3?
- addendo
“ - numeratore
- denominatore

6) 14/7 di 49 corrispondono a:
- 24
- 38
- 28




7) 1l risultato di 12.628,5 — 74,2 é:
- 106182
- 12.554,3
- 11.5543

8) Quale tra le seguenti equivalenze ¢ corretta?
- 45m=dam 0,45
- 8hi=dl 80
- 175,4g=17544dg

9) Indica la soluzione corretta al seguente problema:

Una classe, composta da 15 bambini, ha 40 minuti di intervallo e va a giocare
in cortile. Dope 25 minuti rientra in aula perché piove.
Quanti minuti di gioco ha perso la classe? '

»- 15
- 40
- 25
10) Qual & la formula esatta per calcolare I’area del triangolo?

, - base x altezza
(» - (base x altezza) : 2 '
, - (base+ altezza) : 2 |

e In quale dei seguenti numeri la cifra 3 vale 3007

[ 123520 [ 1137656 [] 305,53 [ 12564136

e Quale tra i seguenti numeri € il minore?

10,006 []006 []0015  [7]0,003-

e Quale dei seguenti numeri corrisponde a A
10

[]104 [Jooo7  [1107 [1107

e Quale dei seguenti gruppi di numeri & completamente formato da
multipli di 67 ,
i t

[]18, 24, 16,20 []6,36,40,48 [1]12,42,66,72 [ ]30, 54, 63, 90



